

Помним о Чернобыле

30 ноября в сестрорецком сквере Чернобыльцев состоялся памятный митинг, посвящённый 38-й годовщине завершения строительства объекта «Укрытие» («Саркофаг») на Чернобыльской АЭС.

На нём выступили первый заместитель главы администрации Курортного района Сергей Алексеев, президент Общероссийского союза общественных объединений «Союз «Чернобыль» Вячеслав Гри-

шин, председатель Санкт-Петербургского отделения «Союза «Чернобыль» Василий Найда, а также председатель Курортного местного отделения этой общественной организации Василий Сафонов, депутат Муниципального совета города Сестрорецка Юрий Козырев. Ветеранам чернобыльского движения были вручены Благодарственные письма.

Заупокойную литию обо всех погибших и умерших ликвидаторах чернобыльской трагедии совершил настоятель храма Тихвинской иконы Божией Матери архимандрит Гавриил (Коневченко). После минуты молчания к памятнику чернобыльцам были возложены красные гвоздики.

В тот же день в честь героев-ликвидаторов Вячеслав Гришин и Василий Найда дали традиционный полуденный залп из пушки Петропавловской крепости.

Владимир Крючков

